Aufgaben Sachsituationen zuordnen

zu Schulbuchseite 58

E). Ordne zu und rechne.

9-2 4—1

9-6 F-6
10 -1 6—2

SCHULFESTWOCHE

Ed. Welche Rechnung passt zum Bild? Kreuze an.

gha LAMAD

&—3 5+ 3
8§—-5 3+5
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Subtraktion — schéne Pdckchen

zu Schulbuchseite 59

E). Male und rechne,

loseoeo000es | 9-—1= 238 LI T T TITTT]|8=-5h=
LIT T T TTT]l9-2= L 8-4=
LIT T T T TTT]|9-3= L 8=-3=
LI T T TT]|9-4= L 8=-2=
LIT T T T TTT]|9-5h= LTI T ITTT]|8=-1=

\ (®)] \ (®)]

El. Setze fort. Male und rechne.

- 1 [eoeoeles | | | | 6 1 =

-2 HEEEE EEEEE 6 2 =

- HEEEE NN =

- HEEEE RN =

\ (©)

10— 4 [eo 0o oles s 6ol 10 =

92— 4 L rrrry 9 =

- 4 HEEEE EEEEE =

- HEEEE NN =

\ (©)
E): Setze fort und rechne.

3 -2 = 9 — 1 = L -0 10- 2 =
4L — 2 = 8§ — 1 = 5 1 9- 3 =
b -2 = F— 1= 6 2 8§ — 4 =
6 — = -1 = 3 - 5 =
U - U < | oL ©
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1,2 Ggf. Zehnerfeld und Plattchen verwenden



Kombinatorik zu Schulbuchseite 60

El. Male unterschiedliche Hauser.

| PN

E1. Mira kann sich unterschiedlich anziehen. Welche Méglichkeiten hat sie? Male.
Welche Kombination gefdllt dir am besten? Kreuze an.

3 Steckwurfel verwenden; Position in der Steckwirfelstange berticksichtigen;
rote, blaue und gelbe Steckwdrfel verwenden
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Gemischte Ubungen zu Schulbuchseite 61

EN. Welche Rechnung passt zum Bild? Kreuze an.

Rechne.

TES°

Rechne Aufgabe und Tauschaufgabe.

1+ b = + = 2 +5bh = = 4 + 3
+ = 2 + 6: + = = +
Ergdnze.
8 + =10 +3=7 + 7 =8 8 = + 3
5+ =10 +5=9 2 + =9 9= + 1
Rechne. [: Setze fort und rechne.
7 5+ 5 = 9 - 4 =
+ 4 = 9 -3 =
3 5 5 b b
3+3= ? -2 =
+ = = =
+ = - =
_ ON O
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1-4 Ggf Zehnerfeld und Plattchen verwenden



Umkehraufgaben

zu Schulbuchseiten 62, 63

El. Rechne.
+ 1
8 | :
-1
1 1 |
-2
E1. Rechne.
5—-1= 4
L+1= 5
7+3=
10—-3=
El: Rechne.
6- =1
1+ 5 =
2 +6=
-6= 2

+4

10

+5
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Rechendreiecke und gemischte Pdckchen zu Schulbuchseite 65

K. Rechne.

A AR TR U
A A A U

El. Rechne.
7 7 10 10 5 6 2
3 2
6
El. Rechne.
8§ -5H= §—7= 9+1= 2+3=
3+5h= 1+ 7= 10—-1= b—-3=
b+ 4= 2+ 4= 10-9= 6—-5=
8—4= 6— 4= 1+9= 1+5=
. Rechne.
F+3= F—2= F—6= 10—-8 =
6—1= 1+8= 2+ 7= 3+6=
6+ 4= 5-2= 1+1= h+3=
8 — 4 = 5+ 4 = 3= 10— 4=
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Aufgabenfamilien

zu Schulbuchseiten 66, 67

EN. Rechne die Aufgabenfamilien.

6+2= 347 = 5+ 2 = y =
2+6= F+3= 2+ = =
§—2= 10-7= 7- = 9 — 4 =
8- 6= 10-3= 7 = - =
Ed. Rechne die Aufgabenfamilien.
2 Bl ER 5 e s KR RS T N2
+ = = + = + =
8 4 7 8 4 2 '61lel3 3 4 3
+ = = + = + =
El: Finde passende Aufgabenfamilien.
2 4 3 4 0 5 10 A
+ = = + = + =

2 Ggf. Zahlenkarten | verwenden
3 Fehlende Zahl ermitteln; mehrere Losungen sind maglich; ggf. Zahlenkarten | verwenden
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Rechenmauern

zu Schulbuchseiten 68,69

Rechne.
4 1 2 3 0 A 1 2 3
Rechne.
0 1 2 1 2 1 1 0 2
Rechne.
8 6 10
4 3 4
2 2 1 2 1 3
Rechne.
7 6
4 3 2
3 3 1
1 0 2
10 8
6 4
3 1
3 1 1 2 0 3
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1-4 Ggf Bausteine mit Zahlen beschriften und Zahlenmauer aufbauen



Gemischte Ubungen

zu Schulbuchseite 70

El. Setze ein: >, < oder =

10 > 7
oo
39
6 4
2 2

Fd. Rechne Aufgabe und Umkehraufgobe.
8+2=
10-2=

5 +2=
-2=5

E). Rechne.

. Rechne.

0
5
3
1
7

oON N w oo O

4+3=
7-3=

1 +4=
— 4

O N B~ N 0o

w
- 0 O W oo

10-1=

3+
10 -

Il
w O
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Gemischte Ubungen

zu Schulbuchseite 71

El. Rechne.
10 - 6= 5+ = 3= +1=9
+6=10 F— 2 = + 3= 9 — —
7+ =38 -1= 1+ = - 5=
8§— 1 = 6 +1= 9- 8 = 4 +5=
El. Rechne.
8 5, 10 5 Lo 0 5 5
El. Trage ein.

7 N N o

. Rechne.
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2 Ggf. Zahlenkarten | verwenden



Wir messen Flussigkeiten — Liter zu Schulbuchseiten 72,73

Ed: Trage ein.

hat am meisten Liter Wasser getrunken.
hat am wenigsten Liter Wasser getrunken.

und haben gleich viel Liter Wasser
getrunken.

4 Ordnungszahlen zuordnen und eintragen LT



Ldngen messen zu Schulbuchseiten 74, 75

lch brauche Finger=

N : lch brauche__Finger=
spannen fur die Breite. spannen fur die Lange.

3

G =7

/

[ |
ligl
El. Und dein Schreibtisch?

Ladnge = Fingerspannen

Breite = Fingerspannen

E3: Miss weitere Gegensténde. Male und schreibe.

Ladnge = Fingerspannen
Breite = Fingerspannen
Ladnge = Fingerspannen
Breite = Fingerspannen
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Langen — geschdatzt und gemessen zu Schulbuchseiten 74, 75

EN. Messt verschiedene Dinge. Verwendet ein MetermaB,

Wir messen
in Metern.

1 Meter=1m

Bd. Was ist langer und was ist kiirzer als 5 cm?
Geschdtzt kreuze an, dann miss genau. Habt ihr unterschiedliche Ergebnisse?

geschatzt gemessen

kirzerals T m D
lGdngerals 1T m D

kGrzerals T m D
langerals T m D

ktrzerals T m D
langerals T m D
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